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公益社団法人全国市有物件災害共済会 

第７７回定時総会議事録 

 

１ 日  時  令和５年６月２８日（水） １６時００分～１６時３９分 

２ 場  所  東京都千代田区平河町二丁目４番１号 

        日本都市センター会館５階 オリオン 

３ 会員総数及び定足数 

（１）会員総数              ７９２市 

（２）定足数               ３９７市 

４ 出席会員数              ７２４市 

５ 出席した会員の議決権の数       ７２４個 

うち、総会会場に出席の会員        ４個 

   Ｗｅｂ（ＺＯＯＭ）で出席の会員   ８個 

書面による議決権行使書提出   ３２２個 

委任状提出           ３９０個 

６ 出席役員 

  代表理事  福田紀彦（理事長）、高橋徹（理事長職務代理者）、三冨吉浩（常

務理事） 

監  事  遠藤幸子、西川敏（Ｗｅｂ） 

７ 挨拶 

総会の開会に当たり、福田紀彦理事長（以下「福田理事長」という。）が挨拶を

行った。 

８ 議事の概要 

  定款第１４条第１項に基づき、福田理事長が議長に就き、総会の開会を宣言した。 

次に、議長は事務局に出席会員数を確認させ、事務局から定款第１６条に規定す

る定足数に達している旨の報告があった。 

議長は、議事録について定款第１８条第２項に基づき、議長及び議長が指名した

三冨吉浩常務理事（以下「三冨常務理事」という。）が記名押印することを告げ、

議事の審議に入った。 
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【報告事項】 

  報告第１号「令和４年度事業報告及び決算について」 

  報告第２号「令和５年５月開催の通常理事会（書面理事会）の決議等の内容につ

いて」 

 

   三冨常務理事から、報告第１号及び報告第２号について一括して説明を行った。 

   まず、報告第１号では、理事会で承認を受けた令和４年度の事業報告及び決算

（貸借対照表、損益計算書、財産目録、キャッシュ・フロー計算書等）について

定款第３９条第２項に基づき報告した。 

続いて、報告第２号では、令和５年５月２９日の通常理事会（書面理事会）の

決定及び報告事項について報告した。 

 

【決議事項】 

議案第１号「定款の一部を改正する定款の制定について」 

議案第２号「総会運営基準の一部を改正する基準の制定について」 

議案第３号「理事の選任について」 

  

三冨常務理事から、議案第１号から議案第３号について一括して説明を行った。 

まず、議案第１号では、本会の総会の招集における電子提供措置手続について、

具体的には電子メール等の方法により通知を発することができるよう所要の整

備を行うため、この定款の制定について諮る旨説明した。 

次に、議案第２号では、議案第１号の趣旨と同様、本会の総会の招集における

電子提供措置手続について、具体的には、総会に必要な書類の情報を本会のホー

ムページに掲載する方法により提供することができるよう所要の整備を行うた

め、この基準の制定について諮る旨説明した。 

なお、施行期日は、議案第１号及び議案第２号ともに総会の決議の日からとす

る旨合わせて説明した。 

最後に、議案第３号について、令和４年６月３０日開催の前回の定時総会で選
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任された１９名の理事（前回の定時総会前に理事候補者２名から候補者辞退届が

提出されたため、最大２１名から２名を除いた）のうち、元々の欠員２名にその

後辞任された１名を加えた３名について欠員が生じているため、その後任として

３名の副市長を選任したい旨の説明を行ったほか、任期は、定款第２４条第２項

の規定により、他の現任の理事と同じ令和６年の定時総会の終結の時までである

旨を申し添えた。 

 

金沢市副市長 新 保 博 之 氏 

京都市副市長 坂 越 健 一 氏 

広島市副市長 前   健 一 氏 

 

三冨常務理事の説明後、議長は、議案第１号、議案第２号及び議案第３号の採

決を行うことを宣言した。続いて、採決方法について、会場に出席の会員（Ｗｅ

ｂ出席会員を含む。以下「会場出席会員」という。）による投票に加え、これに

書面による議決権行使書及び委任状の数を集計し、採決の結果とする旨の説明を

行った。 

投票方法は、事務局から会場出席会員（議長（川崎市）を除く４市）に１枚ず

つ「投票用紙」を配付（Ｗｅｂ出席会員８市はＷｅｂ会議室システム（ＺＯＯＭ）

投票機能により投票）し、定款及び総会運営基準の一部改正についての賛否並び

に理事候補者それぞれ１名ごとに賛否を記入できる方式により行い、会場出席会

員が賛否を記入した後、事務局が「投票用紙」を回収し、総会の会場内にて集計

作業を行った。 

議長が、事務局に採決の集計の報告を求めたところ、事務局から、議案第１号

及び議案第２号並びに議案第３号の各候補者について、（Ｗｅｂ出席会員を含む）

会場出席会員の１２市が賛成、書面による議決権行使書による賛成が３２２市、

議長への委任が３９０市であることを報告した。 

この報告を受け、議長は、定款及び総会運営基準の一部改正並びに理事候補者

３名について、会場出席会員の賛成票（１２票）、書面による議決権行使書の賛

成票（３２２票）に加えて、議長自ら賛成の意向を表するため、議長委任による
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議決権行使会員が賛成票（議長により議決権を行使する川崎市１票を加算し３９

１票）となることから、定款の一部改正に必要となる総会員の３分の２以上の、

また、総会運営基準の一部改正及び理事の各候補者の選任に必要となる、議決権

を行使した会員の過半数の賛成を得ていることを採決の結果として説明し、定款

第１７条第１項及び第２項に基づき、議案第１号及び議案第２号並びに議案第３

号に記載の３名が理事に選任された旨を宣言した。 

  

議長は、以上をもって議事を終了した旨を述べ、１６時３９分閉会した。 

 

議事の経過の要領及びその結果を明確にするために、この議事録を作成し、議長  

及び議事録署名人は記名押印する。 

 

令和５年６月２８日 

 

理事長  福田 紀彦  印 

 

 

                        常務理事 三冨 吉浩  印 


